
Sasek îi avertizează pe toți edificatorii liberi – Atenție: strategi Corona!

Zusammenfassung / summary:
Cu „trucuri de joc” perfide şi diabolice, înşelătorii mondiali Corona reușesc 
din păcate mereu să îi instrumentalizeze pentru scopurile lor până și pe 
edificatorii liberi zeloși. Aceasta poate lua sfârşit brusc atunci când li se 
întrevăd strategiile - așa cum le explică Sasek aici. [Continuați lectura]
www.kla.tv/17705 
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06 decembrie 2020
Astăzi doresc să-i avertizez pe toți edificatorii liberi de corona despre un 
pericol ce nu e atât de ușor de recunoscut. Că întreaga așa-numită pandemie-
corona este o mare fraudă mondială nu trebuie s-o demonstrez din nou- listele de
decese din lume fac deja acest lucru.
Acestea dovedesc de mult negru pe alb că celei mai mari furtuni pandemice de 
zăpadă din toate timpurile, îi lipsește tocmai zăpada. La ce pericol mă refer: 
Ideea e că cei care au organizat această fraudă mondială Covid sunt aceiași 
care, din păcate, cauzează actualmente îndatorarea întregii comunități mondiale 
prin blocaje forțate, venind apoi aparent-miloși să salveze, doar pentru a-i 
deposeda complet prin taxe obligatorii. Dar asta nu-i totul: aceştia sunt 
aceeași trăgători de sfori din spatele introducerii unei supravegheri totale 
digitale globale în scopul dictaturii mondiale. Trebuie să înțelegem asta. Deci,
se adună multe aici. Simbolic spus, cei care înscenează povestea mondială de 
Covid și-au construit o moară dublă. 
Ei sunt capabili cu fiecare mișcare să îndepărteze o piesă de joc a adversarului
lor: lumea înșelată, atâta timp cât aceasta nu le poate distruge moara cu 
mișcări abile contrare. Acum explic cum impostorii de Covid își folosesc 
construcția vicleană foarte concret în cotidian. Astfel îi instrumentalizează, 
îmbogățindu-se ici și colo, chiar și pe cei mai buni clarificatori în propriile 
lor scopuri, fără ca edificatorii liberi să observe că sunt abuzaţi. Încerc să 
formulez acum avertismentul meu cât mai precis posibil către toţi clarificatorii
liberi: Noi, edificatorii liberi, trebuie să relatăm continuu, deplin conștienţi
că ni se ţin două săbii la gât: Prima sabie are următorul efect: 

Dacă am aproba și permite această vaccinare Covid nesăbuit planificată care 
modifică genetic, nu numai că am oferi Big Pharmei și complicilor ei în modul 
cel mai direct controlul asupra sănătății noastre. La figurat, totodată le-am 
pune docil la picioare acestor fraudatori mondiali „corona” noastră, deci 
coroana - respectiv întreaga noastră libertate. Astfel am crea cel mai direct un
caz prejudicial, deci: un caz precedent pentru expansiunea nelimitată a puterii 
lor, ceea ce bineînţeles că nu se poate. A doua sabie la gâtul nostru, pe de 
altă parte, arată astfel: 
Dacă noi, edificatorii liberi, strigăm neatent, avertizând pe drept cu voce tare
despre această iminentă vaccinare Covid, trebuie să fim mereu conștienți că 
promovăm exact un plan master. Acesta a fost schiţat detaliat încă din 2008 și 
2010 în scris, inclusiv sub formă satirică de către Rockefeller și, în mod 
ciudat, chiar şi de parla-mentul german etc.(www.kla.tv/16985 și 
www-.kla.-tv/16831). 
Această schiță dubioasă, identică cu planul general actual, arată că întreaga 
pandemie Covid ar trebui să dureze cel puțin trei ani și să aducă cu sine mai 
multe blocaje la nivel mondial. Clar spus, fiecare edificator liber care 
avertizează acum unilateral împotriva vacci-nării periculoase corona este un 
instrument absolut binevenit în mâinile strategilor coronei. Inţelegeţi? Căci 
cel puțin trei blocaje planificate sunt necesare pentru a putea expropria toată 
clasa mijlocie a întregii populații mondiale. Dacă o vaccinare „salvatoare” ar 
avea loc prea devreme, planul lor general nu ar mai funcționa. Asta trebuie să 
înțelegem. Din păcate, planul lor principal merge cu mult peste exproprierea 
totală a clasei de mijloc. În cele din urmă este vorba despre controlul digital 
total asupra fiecărui cetăţean de pe pământ. Amenințarea de a vaccina șapte 
miliarde de oameni cu un vaccin foarte periculos e doar un fel de mișcare 
strategică. Strategii Corona, desigur, știu foarte bine că îi înspăimântă pe cei
șapte miliarde de oameni cu amenințarea lor îndrăzneață de vaccinare. 
Și că îi neliniştesc, ba chiar le creează panică. 



Trebuie să înțelegem: exact aceasta este intenția dorită.
Dar nu pentru că Big-Pharma și-ar obține profiturile mari abia prin vaccinările 
forțate. 

Știți, marile concerne farmaceutice și complicii lor își fac banii mari chiar 
acum. Profituri au loc prin toate speculațiile majore care rulează în fundal, 
cum ar fi speculațiile cu privire la falimentele firmelor și alte astfel de 
lucruri extrem de criminale de jefuire a oamenilor, sau cele cu care încă din 
primele luni de Corona au încasat miliarde, sau nu, eu spun bilioane de euro şi 
dolari. Apoi, banii mari curg și prin toate subvențiile obținute, prin testele 
scumpe, prin comerțul cu bilioane de litri de dezinfectant, mănuși, măști, 
îmbrăcăminte de protecție, medicamente speciale, echipamente de siguranță, 
măsuri de protecție și multe altele. Comparativ cu această lovitură gigantică, 
vaccinările forțate cu care ne ameninţă ar aduce doar un ”mărunţiş” suplimentar.

Rezum cele spuse până acum: Atâta timp cât noi, edificatorii liberi, bine 
inteţionaţi fiind, prezentăm doar unilateral, de ex. avertizând la prudență 
împotriva vaccinărilor, facem exact ceea ce strategii Corona și-au dorit de la 
început: ei vor o criză financiară mondială de cel puțin trei ani, sub pretextul
virusului Corona.  

De ce? Explic din nou: Deoarece acești plutocrați își pot asigura dominația 
mondială a banilor exact prin impunerea acestor blocaje, cu ajutorul marilor 
complici din Big-Pharma. Astfel își pot elimina toți rivalii cu adevărat 
periculoși, adică întreaga clasă de mijloc.

Prin calea grijii ipocrite oferită de ajutorul financiar de stat, ei orbesc 
ochii tuturor celor ruinați de blocaj, a tuturor patronilor, paralizându-le 
astfel potenţiala rezistenţă. Prin această insidioasă criză financiară forțată, 
întreaga clasă de mijloc și restul umanității își pierd nu numai bunurile, ci și
orice capacitate de a se apăra. Trebuie înțeles asta. Deci, în primul rând, 
lămuriţi acum clasa de mijloc. Nimic nu este mai urgent. Revin la avertismentul 
către toți edificatorii liberi: Dacă avertizăm unilateral, doar despre pericolul
iminent al vaccinării obligatorii, în cel mai bun caz vom declanșa strigătul 
populației mondiale: „Un NU vaccinării!” Alţii şi-o doresc. Dacă se întâmplă 
asta, „Un NU vaccinării!”, acest strigăt ar fi benefic pentru planul general: 
singura ieșire ar fi supravegherea digitală totală, propagată în mod constant, 
folosind exact acele aplicații de monitorizare instalate deja. Apoi se va 
introduce cipul prin charagma (marcarea) digitală în și sub pielea fiecărui 
cetățean de pe pământ. 
666 și semnul fiarei salută din nou.Ca şi completare vă rog să accesaţi 
discursurile mele  traduse în română pe Kla.TV pentru a aprofunda acest subiect.

Pe de altă parte, dacă avertizăm unilateral cu privire la această cipare care va
veni prin charagma, conspiratorii vor întoarce conştient armele și vor spune: 
dacă nu vrei asta, atunci lasă-ne să te vaccinăm ... 

Atunci stăm din nou în faţa ameninţării mondiale care vrea să schimbe materialul
genetic. Acestea sunt cele două săbii. Din păcate, așa arată avantajul lor cu 
moara dublă în acest joc mondial. Ce ieşire există acum? 
Despre asta-i vorba aici. Cum îndepărtăm nevătămaţi aceste două săbii de la gât?
Pentru noi, edificatorii liberi, văd o singură cale aplicabilă: pe cât posibil, 
în niciun caz să nu mai raportăm unilateral. 
Cu siguranţă, trebuie să continuăm cu măsuri active împotriva acestui risc de 
vaccinare. Dar aceasta să nu o mai separăm de explicarea permanentă a 
infracțiunii totale, deci prezentând planul general! 

Comunitatea mondială trebuie să cunoască întregul scenariu planificat, 
înțelegeţi? Repet cu alte cuvinte, rezumând: Ori de câte ori avertizăm despre 
problema vaccinării, obligaţia la vaccinare ş.a.m.d., trebuie să transmitem 
spectatorilor sau ascultătorilor noștri exact ceea am exprimat în acest discurs 
de avertizare. 



Ar trebui să subliniem mereu că vaccinarea obligatorie este doar una din săbiile
de la gâtul populației lumii. 
Această sabie vrea doar să ne manevreze, ca un spin care înţeapă, într-acolo 
unde a doua sabie stă la pândă - și anume exproprierea totală prin datorii 
anterioare, taxe obligatorii și în cele din urmă către întregul obiectiv final 
planificat al iniţiatorilor crizei: înrobirea tuturor oamenilor prin 
desfiinţarea numerarului și supravegherea digitală totală. Acesta este 
obiectivul lor. Fiecare edificator liber ar trebui să aibă pe viitor acest fir 
roșu în faţă și pe cât posibil să îl includă în fiecare explicaţie despre 
corona. 
Deci, dacă informați doar unilateral sau dați un avertisment desprins de acest 
fir roşu, din păcate serviți ușor și desigur neintenționat părţii opuse ca 
instrument binevenit. Încă un ultim lucru, ca avertisment pentru voi, toți 
creștinii de afară: Cu mai bine de 20 de ani în urmă, am invitat urgent în scris
circa 10.000 dintre predicatorii voștri să se implice protejator împotriva 
acestei amenințării mondiale care acum a venit. 
Dar, în loc să vină la întâlnirea populară de informare, să mă privească în ochi
și să clarifice 1:1 toate întrebările, îngrijorările, îndoielile, etc., liderii 
voștri au preferat să mă condamne și să mă târască pe plan mondial prin noroi 
într-o manieră calomnioasă. Deci din partea voastră, a creștinilor, ne-a lipsit 
de-a lungul anilor aproape orice susţinere. 
A trebuit să începem de la zero, sub o persecuție constantă. Întâi a trebuit să 
construim OCG-ul ca şi fundament pentru a avea membri obligativi. Apoi AZK, 
Kla.TV etc., ca un front de rezistență adecvat. 
Acum, în mijlocul bătăliei finale, dacă vă amestecați brusc cu mulțimile 
trezite, participând la demonstraţii etc., e desigur în primul rând îmbucurător.

Dar acum vă rog un singur lucru: nu abuzați de evenimente majore prin tot felul 
de evlavii și capcane pentru suflete. 
Asta ar duce din nou doar la dezbinările veşnice din trecut și, de asemenea, i-
ar putea îndemna pe toți cei prezenţi acolo în armonie din religie, ideologie, 
politică etc. să abuzeze brusc de demonstrații drept „platforme personale de 
misiune”. 
Nici voi nu vreţi asta. Așadar,
 toți acești minunați oameni treziți trebuie să formeze în unitate acel front 
luminos, puternic, așa cum deja o fac și sunt. 
În rest ar trebui să renunțăm la orice zel misionar arbitrar. Deci vă rog pe 
voi, creştinilor, să nu distrugeți din bună intenţie această nouă unitate 
minunată existentă în rândul oamenilor treziţi. Toți cei drepți care participă 
altruist la această luptă se dovedesc a fi deja frații și surorile voastre în 
lumină! Recunoaşteţi asta! Recunoașteți-i pe toţi ca atare și lăsați toate 
încercările reciproce de convertire în rândul poporului trezit! Mişcați-vă 
alături de ei în pacea şi unitatea deja existente, care este cel mai sigur semn 
al unei legături esențiale cu Dumnezeu. 

Cea mai urgentă veste bună de care are nevoie această lume constă numai în 
străpungerea unei mișcări de lumină unite la nivel global, care clarifică 
strategic la unison şi răspândește lumină în diversitate organică, precum 
aceasta pe care o transmit aici. 
Așadar, oricine se declară creștin, dar abuzează de momentul acestei crize 
mondiale pentru a captura suflete, slăbind eventual sinergiile dintre toți 
acești clarificatori liberi, acționează în opinia mea ca un soldat care profită 
de haosul creat de război pentru a jefui, fura, viola femei slabe și tot felul 
de lucruri de genul acesta. 
Prin urmare, lămuriţi în primul rând clasa mijlocie despre întreaga fraudă 
mondială a înşelăciunii corona, apoi toate celelalte victime ignorante ale mass-
mediei într-o forță unită, cu putere maximă. 
Împreună cu clarificatorii treziți, fiți lumina și sarea actuală pentru această 
lume. Orice altceva vă rugăm să păstrați în bisericile și comunităţile voastre. 

Acelaşi comportament este valabil şi pentru ceilalţi edificatori cu cercurile, 
partidele, sectele lor și altele asemenea. 
Sunt Ivo Sasek, care stă înaintea lui Dumnezeu de 43 de ani.
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